

Szám: MN/...../2019. 12020.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Márianosztra Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. 12. 18-án Márianosztra Község Önkormányzatának tárgyaló termében (2629 Márianosztra, Rákóczi út 2.), megtartott testületi üléséről.

Jelen vannak:	Burikné Moóri Tamara	polgármester
	Schottner Miklós	alpolgármester
	Szolnyik Róbert	képviselő
	Volentér Gábor	képviselő
	Bahil Emilné dr.	jegyző

Burikné Moóri Tamara polgármester: Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a testület határozatképes, mert 4 fő jelen van. Tájékoztatom a tisztelt megjelenteket, hogy a jegyzőkönyv pontos vezetése végett a testületi ülésről hangfelvétel készül. Javaslatot teszek az ülés napirendi pontjaira. Kérem felvenni a napirendi pontok közé a Védőnői ellátásról döntés napirendi pontot, valamint a 2. napirendi pontnál nem elfogadásra teszek javaslatot, hanem munkaanyagként történő tárgyalását kérem, ezért az elfogadást töröljük. A javaslatnak megfelelően teszek javaslatot a napirendi pontra.

Napirendi pontokra javaslat:

1. *Önkormányzati képviselő eskütétele, megbízólevél átadása*
2. *Márianosztra Helyi Esélyegyenlőségi Programja (munkaanyag)*
3. *Képviselői indítvány Márianosztra Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról*
4. *Volánbusz menetrend változtatásának kérése*
5. *Volánbusz Zrt. közterületen történő parkoláshoz hozzájárulás kérése*
6. *Dr. Füzesi Péter önkormányzati tulajdonú zártkerti ingatlanok vételi szándéka*
7. *Védőnői ellátásról döntés*
8. *Egyebek*

A képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal a napirendi pontokra tett javaslatot elfogadja.

Napirendi pontok:

1. **Önkormányzati képviselő eskütétele, megbízólevél átadása**
2. **Márianosztra Helyi Esélyegyenlőségi Programja (munkaanyag)**
3. **Képviselői indítvány Márianosztra Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról**
4. **Volánbusz menetrend változtatásának kérése**
5. **Volánbusz Zrt. közterületen történő parkoláshoz hozzájárulás kérése**
6. **Dr. Füzesi Péter önkormányzati tulajdonú zártkerti ingatlanok vételi szándéka**
7. **Védőnői ellátásról döntés**
8. **Egyebek**

Napirendi pontok tárgyalása:

1. Önkormányzati képviselő eskütétele, megbízólevél átadása

Burikné Moóri Tamara polgármester: Erre a napirendi pontra azért kerül sor, mert Kemp Róbert képviselő 2019. december 4-én kelt levelében ugyanezzel a nappal lemondott mandátumáról. Jegyző asszony, mint a Helyi Választási Iroda vezetője összehívta a bizottságot, akik megállapították, hogy a soron következő legtöbb szavazatot kapott egyéni jelölt Lakházi Zsolt volt 168 szavazattal. Kérem a lemondás tudomásul vételét.

.../2019.(XII.18.) Kt. határozati javaslat

Márianosztra Község Önkormányzatának képviselő-testülete Kemp Róbert 2019. október 13. napján megválasztott képviselő 2019. december 4. napjával történő lemondását tudomásul veszi.

A képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

93/2019.(XII.18.) Kt. határozat

Márianosztra Község Önkormányzatának képviselő-testülete Kemp Róbert 2019. október 13. napján megválasztott képviselő 2019. december 4. napjával történő lemondását tudomásul veszi.

Burikné Moóri Tamara polgármester: Köszöntöm Lakházi Zsolt urat és megkérem, hogy munkája megkezdése érdekében az esküt tegye le.

"Én, (eskütevő neve) becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; képviselői tisztségemből eredő feladataimat Márianosztra fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. (Az eskütevő meggyőződése szerint) Isten engem úgy segítjen.

Megbízó levél átadása. Gratuláció.

Burikné Moóri Tamara polgármester: Az eskütételt követően megállapítom, hogy Lakházi Zsolt képviselővel a képviselő-testület 5 fővel határozatképes.

2. Márianosztra Helyi Esélyegyenlőségi Programja

Burikné Moóri Tamara polgármester: Írásban megkaptátok az előterjesztést. Ez egy munkaanyag és várjuk a kiegészítésre a javaslatokat, most nem is várok döntést a testülettől. Az itt elhangzottakat beépítjük és a következő ülésen már tárgyaljuk.

Szolnyik Róbert képviselő: Mint önszerveződésként bele lehetne venni a Dalárdát, a sporthoz a futballcsapat létrehozása vagy működés, főleg ha megalakul.

Bahil Emilné dr. jegyző: Ez az anyag, amit megkaptatok egy séma. A közös hivatalnál Heinczné Kucsera Annamária az, aki ki van jelölve erre a feladatra, Ő a referense. Ő készítette

el ezt az anyagot, de neki helyismerete nincs, azért vannak bene ezek a kérdések, amit majd be kell írni. További javaslatokat meg várja a HEP kiegészítésére. Sajnos mi még nem tudunk foglalkozni vele, hisz a kiküldött anyag előtti napon érkezett meg, ezért is kérjük munkaanyagként, gondolatindítóként kezelni és ezért nem is várunk mai döntést. Segítségüket kérjük ezek kiegészítésében. Ez a terv nagyon fontos, mert több pályázathoz be kell nyújtani.

Schottner Miklós alpolgármester: Van benne tartalmi hiba. A település bemutatásánál Szalkai elágazást említ, ezt ki kell venni. A Rákos patakot javítsuk ki Damásdi patakra vagy Ipolydamásdi patakra, ami a hivatalos megnevezés.

Volentér Gábor képviselő: Ha ez pályázathoz szükséges dokumentum, akkor a hivatalos név beírása fontos, mert ha a patakra pályázunk és ebben nincs feltüntetve a hivatalos neve, az problémát okozhat.

Bahil Emilné dr. jegyző: Beírjuk a hivatalos nevét és a településen ismert nevet zárójelbe tüntetjük fel.

Schottner Miklós alpolgármester: Hiányolom, és valahogy bele kellene tenni az Általános Iskola újrarendítését 1-4-ig.

Bahil Emilné dr. jegyző: Oda tesszük bele, ahol arról írunk, hogy iskola nem működik a településen. Bele fogalmazzuk a szándékot, hogy legalább az alsó tagozat elindítását szeretné a képviselő-testület.

Burikné Moóri Tamara polgármester: Köszönöm, akkor ezekkel a javaslatokkal és a szükséges kiegészítésekkel a következő ülésen döntünk.

3. Képviselői indítvány Márianosztra Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

Burikné Moóri Tamara polgármester: Írásbeli előterjesztést kaptatok. Szolnyik Róbert képviselő nyújtotta be az SZMSZ módosítására indítványát. A jegyzőkönyv elkészítésére írt 10 napos határidőt nagyon rövidnek tartom, a törvény 15 napot ad rá és ehhez ragaszkodom is, hiszen a kollégák és a jegyző asszony is meg van terhelve.

Szolnyik Róbert képviselő: Az SZMSZ elég röviden taglalja ezt a témát, szűkszavúnak tartom. Ezek fenti kiegészítésével javaslom módosítani.

Lakházi Zsolt képviselő: Én sajnos nem kaptam meg ezt az indítványt és nem ismerem az SZMSZ-t sem.

Burikné Moóri Tamara polgármester: Akkor a napirendi pont elnapolását javaslom és a következő ülésre ismét hozzuk.

Szolnyik Róbert képviselő: Azért szaladjunk át a kéréseimen.

Burikné Moóri Tamara polgármester: Kérted, hogy a jegyzőkönyvet két képviselő hitelesítse. Hogy gondoltad? Amikor kész a jegyzőkönyv akkor küldjük ki még a

hitelesítőknak, vagy a képviselő be fog fáradni elolvasni, aláírni? Ezt te tudod vállalni és ki lenne a másik fő?

Szolnyik Róbert képviselő: Igen, de egy is elég.

Schottner Miklós alpolgármester: Szerintem is napoljuk el, de a kérdésben nincs semmi különleges.

Burikné Moóri Tamara polgármester: A jegyzőkönyvek elérhetősége pedig az önkormányzatnál biztosított. Bármikor el lehet kérni és át lehet olvasni itt helyben.

Bahil Emilné dr. jegyző: Szeretném tájékoztatni a képviselő-testületet, hogy évek óta problémát okoz a jegyzőkönyvek elkészítése. Öt településnek vagyok a jegyző, melyből három települést viszek, Márianosztra, Zebegény és Ipolydamád. Márianosztrán kb. havonta van egy testületi ülés és ez mellett még ott van Ipolydamásd és Zebegény ülései, ahol még 2 bizottság is működik. Közel 130-140 jegyzőkönyvet kellett elkészíteni egy évben. Néha hónapos csúszással kerülnek felterjesztésre a jegyzőkönyvek a törvényességnek. Ezzel idén is el vagyunk maradva. Történt egy próbálkozás, megkeresett egy cég azzal, hogy a bírói gyakorlatban már nagyon jól működik egy olyan hangrögzítő berendezés, ami visszafordítja a hallott szöveget, sőt meg tud különböztetni 4-5 beszédhangot. Megrendeltük ezt a programot, elég sok probléma volt vele, most pedig az a megoldás született, hogy az én gépemhez kapcsoljuk a hangrögzítőt és mindenkinek ebbe kellene belebeszélni, körbe kell adni, hogy egyáltalán felvegyen valamit. A tapasztalat az, hogy akkor vesz fel, ha szépen tisztán beszélnek bele és a fordító rendszer csak így tudja szöveges formátumban lefordítani. Amikor mi kipróbáltuk és szépen beszéltünk bele majdnem 100 %-os volt a fordítás. Mind Márianosztrán, mind Zebegényben a kolléganők számtalan munkát végeznek és mondhatom, hogy a jegyzőkönyvek 90 %-át én írtam meg és a jegyzői munka mellett képtelen vagyok ennyi jegyzőkönyvet nem 10 nap alatt 15 nap alatt sem elkészíteni. Bele lehet írni a rendeletünkbe, de tartani biztos nem tudjuk. Annak sem vagyok ellen, hogy amikor már én is átnéztem és polgármester asszony is átnézte és aláírjuk akkor még várunk a hitelesítőkre, hogy aláírjanak, ami, mivel van tapasztalatom ebben mindig meghosszabbította a jegyzőkönyvek felterjesztését. Egy fővel megemelte a képviselő-testület a közös hivatali dolgozók létszámát, de a magnós megoldás miatt nem került betöltésre, most mikor már látszik, hogy ez nem működik, akkor viszont az a létszám a pénzügyi munkakör betöltése miatt kénytelen vagyok pénzügyessel feltölteni. Egy önkormányzatnál a pénzügyi feladatok ellátása a legfontosabb. Pénzügyi dolgozók hiányával küszködünk Letkés, Ipolytölgyes vonatkozásában. A tölgyesi kolléganő 35 éves munkaviszony után áll fel, új kolléganő van, akinek nincs pénzügyi ismerete. Nincs pénzügyes, mert ezért a pénzért, azaz a garantált bérminimumért nem jön el senki könyvelni. Egy középfokú végzettségű akár 40 éves munkavisztonnyal sem éri el a garantált bérminimumot. Ha én felveszek egy pénzügyest, ezzel a 195 e Ft-tal tudom felvenni és nagyon ritka, ha valaki ennyi bérért eljön. Ha eljön, akkor félév után tudok neki személyi bért megállapítani. Most már nincs aljegyzőm sem, a pénzügyi pályázat már harmadszor van kiírva..

Lakházi Zsolt képviselő: Most ezzel az a cél, hogy a jegyzőkönyv minél előbb nyilvános legyen.

Szolnyik Róbert képviselő: Az önkormányzati törvény előírja a 15 napot. Minden választópolgár számára a jegyzőkönyv megtekinthető. Ennek a helyét kellene megjelölni és elkészítésének határidejét és javasolom, hogy képviselőtársaim közül legalább egy fő jegyezze ellen. A mi munkánkat ez a jegyzőkönyv dokumentálja.

Lakházi Zsolt képviselő: A jegyzőkönyv az itteni megbeszélés letisztult formája. Ezek a felvevő berendezéseket, ha elindítjuk, akkor mindent felvesz. Valaminek ezt meg kell szűrni olyan módon, hogy az jegyzőkönyv legyen. Amin nyilvános legyen és minél előbb azokat a határozatok. Megoldás az is, ha csak az kerülne a diktafonra, amit vissza szeretnénk látni a jegyzőkönyvben.

Volentér Gábor képviselő: Azért nem készül el időben, mert nincs, aki megírja a jegyzőkönyveket.

Burikné Moóri Tamara polgármester: Az a lényeg, hogy a 15 napban nem tudunk beleférni.

Bahil Emilné dr. jegyző: Le lehet írni, de nem fogjuk tudni tartani.

Szolnyik Róbert képviselő: Akkor úgy kell csinálni, hogy csak az kell magnóba mondani, amit bele akarunk íratni a jegyzőkönyvbe. A három órás ülésből kiszedni a lényegét nehéz valóban.

Burikné Moóri Tamara polgármester: Próbáljuk meg és amit jegyzőkönyvbe akarunk mondani az belemondjuk a diktafonba.

A Kemp Róbert tagja volt a Vagyonynyilatkozatot ellenőrző bizottságnak ezért kérem Lakházi Zsolt megválasztását tagnak és az SZMSZ módosításának elnapolását javaslom.

..../2019.(XII.18.) Kt. határozati javaslat

Márianosztra Község Önkormányzatának képviselő-testülete a SZMSZ módosítására tette indítványt a következő ülésig elnapolja, ezzel lehetőséget biztosít az új képviselőnek a szabályzat megismerésére.

A képviselő-testület Kemp Róbert lemondása miatt a Vagyonynyilatkozatot Ellenőrző Bizottság tagjának Lakházi Zsoltot választja.

Felkéri a jegyzőt, hogy a SZMSZ függelékében a változást vezesse át.

Felelős: jegyző, polgármester

Határidő: határozat szerint

A képviselő-testület 4 igen 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza:

94/2019.(XII.18.) Kt. határozat

Márianosztra Község Önkormányzatának képviselő-testülete a SZMSZ módosítására tette indítványt a következő ülésig elnapolja, ezzel lehetőséget biztosít az új képviselőnek a szabályzat megismerésére.

A képviselő-testület Kemp Róbert lemondása miatt a Vagyonynyilatkozatot Ellenőrző Bizottság tagjának Lakházi Zsoltot választja.

Felkéri a jegyzőt, hogy a SZMSZ függelékében a változást vezesse át.

Felelős: jegyző, polgármester

Határidő: határozat szerint

4. Volánbusz menetrend változtatásának kérése

Burikné Moóri Tamara polgármester: Lakosság fordul felénk, hogy elérjék a vonatot, a busznak előbb kellene indulnia.

Bahil Emilné dr. jegyző: Számtalan kezdeményezés volt az előbbi ciklusban is nem tudtuk elérni az igényeket a VOLÁN-nál.

Volentér Gábor képviselő: Ezzel az a baj, hogy a VOLÁN, ha olyan fonódó járata van úgysem fog módosítani.

Burikné Moóri Tamara polgármester: Én meg fogom keresni januárban a levél alapján, de nem valószínű, hogy sok esély van arra, hogy ők módosítani fognak.

Bahil Emilné dr. jegyző: Ha egyetért vele a képviselő-testület, akkor hatalmazzuk fel a polgármester asszonyt, hogy a lakosság kérésének megfelelően eljárjon.

Burikné Moóri Tamara polgármester: Határozati javaslat a következő:

...../2019.(XII.18.) Kt. határozati javaslat

Márianosztra Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Volánbusz menetrend változtatásának kérését, mely szerint kéri szombaton a busz indulását 5:30 helyett 5:00 órára változtatni, megismerte.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a lakosság kérésének megfelelően kezdeményezze a menetrend módosítását.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. január 31.

A képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

95/2019.(XII.18.) Kt. határozat

Márianosztra Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Volánbusz menetrend változtatásának kérését, mely szerint kéri szombaton a busz indulását 5:30 helyett 5:00 órára változtatni, megismerte.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a lakosság kérésének megfelelően kezdeményezze a menetrend módosítását.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. január 31.

5. Volánbusz Zrt. közterületen történő parkoláshoz hozzájárulás kérése

Burikné Moóri Tamara polgármester: Erről a napirendi pontról is kaptatok írásos előterjesztést.

Volentér Gábor képviselő: Az a terület az Árpád utca végén van, ahol egyébként is áll mindig a busz.

Szolnyik Róbert képviselő: És a lakók mit szólnak ehhez?

Burikné Moóri Tamara polgármester: Soha nem volt ezzel kapcsolatban panasz. Ez önkormányzati terület, évek óta ott áll a testülethez írásos megkeresést küldtek a parkolás hozzájárulásához. Eddig is ingyen parkoltak a területen nem gondolom, hogy ezért most pénz kellene kérnünk.

Bahil Emilné dr. jegyző: Hozzunk egy olyan döntést, hogy amíg az önkormányzatnak nincs szüksége a területre, addig hozzájárul az ottani parkoláshoz.

Volentér Gábor képviselő: Javaslom, hogy a Volánbusz táblázza ki, hogy Volánbusz által fenntartott parkoló hely.

Burikné Moóri Tamara polgármester: Rendben ez megbeszélem velük. Határozati javaslat:

...../2019.(XII.18.) Kt. határozati javaslat

Márianosztra Község Önkormányzatának képviselő-testület a Volánbusz Zrt. Északi Területi Igazgatósága Váci Forgalmi Üzem (2600 Vác, Deákvári fasor 4.) kérelmének helyt ad és az Önkormányzat tulajdonában lévő márianosztrai, 585/5. helyrajzi számon a Volánbusz tulajdonát képező autóbuszok részére parkolási lehetőséget biztosít. A parkolásra az előírt szabályok betartása (KRESZ, belső szabályzatok) a Volánbuszt terheli.

A parkolási lehetőség csak addig áll fenn, míg az önkormányzatnak a területre – más célú hasznosítás – nincs szüksége. Az engedély írásbeli értesítés kézhezvételét követő nap automatikusan megszűnik.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

A képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

96/2019.(XII.18.) Kt. határozat

Márianosztra Község Önkormányzatának képviselő-testület a Volánbusz Zrt. Északi Területi Igazgatósága Váci Forgalmi Üzem (2600 Vác, Deákvári fasor 4.) kérelmének helyt ad és az Önkormányzat tulajdonában lévő márianosztrai, 585/5. helyrajzi számon a Volánbusz tulajdonát képező autóbuszok részére parkolási lehetőséget biztosít. A parkolásra az előírt szabályok betartása (KRESZ, belső szabályzatok) a Volánbuszt terheli.

A parkolási lehetőség csak addig áll fenn, míg az önkormányzatnak a területre – más célú hasznosítás – nincs szüksége. Az engedély írásbeli értesítés kézhezvételét követő nap automatikusan megszűnik.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

6. Dr. Füzesi Péter önkormányzati tulajdonú zártkerti ingatlanok vételi szándéka

Burikné Moóri Tamara polgármester: Ez is írásos előterjesztés volt. A térképen megtudom mutatni a megvásárolni kívánt területet.

Bahil Emilné dr. jegyző: Amíg nézitek a térképet szeretném elmondani, hogy ezek a zártkerti ingatlanokat kivettük a termőföld védelméről szóló törvény hatálya alól. A mostani ülésre azért hoztuk be, hogy a testület eldöntse, hogy egyáltalán elkívánja adni vagy sem. Ha elszeretné adni, akkor vagy értébecslést kell kérni, vagy könyvszerinti értéket alapul véve tudja értékesíteni. Ennél alacsonyabb összegért nem adható el csak magasabbért.

Burikné Moóri Tamara polgármester: Nem javaslom a két ingatlan eladását.

Lakházi Zsolt képviselő: Megnéztem a szomszédos ingatlanokat is és a rendezetlenséget növeljük amennyiben eladjuk. Értelmetlen a kérése, mert a két ingatlan nem egymás mellett helyezkedik el és nem lehet cél nyeles telek kialakítása. A 74-es végű ingatlan pedig rendezetlen, nem történt meg a hagyatéki eljárás lefolytatása, ezért lehet, hogy az önkormányzat meg is tudná vásárolni. Minél szebb és nagyobb területeket kell tulajdonba vonni. Ekkor már érdemesebb eladni és hiába kivont terület azt fogom javasolni, hogy először is a helyieknek kell felajánlani. Most én sem javaslom eladását.

Burikné Moóri Tamara polgármester: Határozati javaslat a következő:

...../2019.(XII.18.) Kt. határozati javaslat

Márianosztra Község Önkormányzatának képviselő-testület dr. Füzesi Péter ingatlan vásárlási kérelmét megismerte.

A képviselő-testület úgy döntött, hogy Márianosztra Község Önkormányzat tulajdonában lévő márianosztrai, 1173 és 1175 helyrajzi számú ingatlanokat nem kívánja értékesíteni.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. január 2.

A képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

97/2019.(XII.18.) Kt. határozat

Márianosztra Község Önkormányzatának képviselő-testület dr. Füzesi Péter ingatlan vásárlási kérelmét megismerte.

A képviselő-testület úgy döntött, hogy Márianosztra Község Önkormányzat tulajdonában lévő márianosztrai, 1173 és 1175 helyrajzi számú ingatlanokat nem kívánja értékesíteni.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. január 2.

7. Védőnői ellátásról döntés

Burikné Moóri Tamara polgármester: Megkerestek a szülők, mert szerették volna, ha Kőházi Andrea, aki a településen védőnői feladatokat látta el eddig, lehetősége szerint maradhatna. Kéréssel fordultunk Kóspallag Község Önkormányzatának polgármesteréhez, személyesen az alpolgármestere úrral, a kiírt pályázattal kapcsolatban. Kértük, hogy a jelentkezőket a kinevezés előtt a településen ellátást igénybe vevő szülők illetve a Márianosztrai testület megismerhesse. Eltudják mondani a szülők, hogy miért ragaszkodnának a jelenlegi védőnőhöz. Kóspallag testülete és polgármestere kinevezte Sztruhárné Grédely Irénkét, a mi kérésünket nem vette számításba és az állás betöltésre került. Így Andreának a megbízási szerződése megszűnt. Szeretnénk és a szülők is szeretnék, hogy a Kőházi Andrea maradjon, ezért Én Szob Önkormányzatához fordultam olyan kéréssel, hogy ha kiválnánk Kóspallagtól a közös körzetből és Szobhoz csatlakoznánk. A Kőházi Andrea ebben az esetben eltudná látni heti 10 órában a feladatot, mint eddig is. Az a kérdésem hozzátok, hogy mit szólnátok ahhoz, ha Kóspallagtól kiválnánk a védőnői szolgálat vonatkozásában.

Volentér Gábor képviselő: A fogorvosi szolgálatot nem érinti?

Burikné Moóri Tamara polgármester: Nem, ez csak a védőnői szolgálatot érinti.

Bahil Emilné dr. jegyző: Jelen pillanatban vegyes körzetben vagyunk Kóspallaggal a védőnői ellátás tekintetében és Kóspallag a székhely. Eddig az volt a gyakorlat, hogy kikérték Márianosztra képviselő-testületének véleményét, amit most is kértünk, de azt mondták, hogy mivel ő a székhely a munkáltatói jogokat ő gyakorolja. Az egy dolog, hogy a véleményt figyelembe veszik vagy nem, de úgy gondolom, hogy kinevezésnél erre szükség lett volna.

Schottner Miklós alpolgármester: Mi kimentünk Kóspallagra polgármester asszonnyal, ott a polgármester úr nagyon készségesen állt hozzá. Elmondtuk, hogy ha 30 szülő kéri tőlünk, hogy a Kőházi Andrea maradjon, ettől mi nem tekinthetünk el. Megígérték, hogy addig nem nevezik ki az Irénkét, míg ez a megbeszélés nem történik meg. Ennek ellenére nem történt meg és kinevezték a védőnőt.

Burikné Moóri Tamara polgármester: Kiírták a pályázatot heti 40 órára, jó nem kerestek meg hozzájárulás miatt, de biztos, hogy mi nem fogunk pénzzel hozzájárulni, oldják meg a bérét meg a többi költséget. De eddig heti 8-8 órában látták el a feladatot. Ott is helyettesített egy védőnő és heti 16 óra helyett betöltöttek heti 40 órás állás. Betölthette volna úgy is, hogy az Irénkét felveszi heti 20 órába és marad az Andrea ugyanúgy 10 órába. Beszéltem az OEP-pel segítőkészek voltak.

Bahil Emilné dr. jegyző: Ami lényeges különbség még, hogy ott közalkalmazott a védőnői állás, itt vállalkozásban látta el a védőnő.

Burikné Moóri Tamara polgármester: A vállalkozásból pedig ki kell jönnie, ha nem akkor is teszi a dolgát. Az eszközöket pedig Szobról hozta magával. Az Andrea nyolc éve dolgozik nálunk.

Lakházi Zsolt képviselő: Szakmailag nem ismertjük, de nem is kell ez a közakarát.

Burikné Moóri Tamara polgármester: Az lenne a kérésem, hogy március 31. napjával kiválnánk Kóspallagról és április 1. napjától tudnánk csatlakozni, mert azért ennek van papír

munkája. Valószínűsíthető, hogy az Irénke két évnél tovább nem lesz, mert a nők 40-ben el tud menni nyugdíjba. A finanszírozást az OEP-től lekérlik, meg a pótfinanszírozást is és mi lesz, ha az állam ezt nem fogja fizetni, akkor miből fogjuk finanszírozni. Kell határozat arról, hogy mi kilépünk, kell, hogy Szobhoz csatlakozunk és kell Szobnak is döntenie, hogy befogad minket. Határozati javaslatok a következők:

...../2019.(XII.18.) Kt. határozati javaslat

Márianosztra Község Önkormányzatának képviselő-testület úgy döntött, hogy Kóspallag-Márianosztra Védőnői közös körzetet 2020. március 31. napjával felmondja és kiválik.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntésről a közös körzet székhely települését értesítse.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

...../2019.(XII.18.) Kt. határozati javaslat

Márianosztra Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy döntött, hogy csatlakozni kíván Szob székhely település védőnői körzetéhez társtelepülésként.

Felkéri a polgármestert, hogy Szob Város Önkormányzatának képviselő-testületét keresse meg a csatlakozás jóváhagyása miatt.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy kedvező döntés az ügyben teljes jogkörrel eljárjon és az okiratokat aláírja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

A képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatokat hozza:

98/2019.(XII.18.) Kt. határozat

Márianosztra Község Önkormányzatának képviselő-testület úgy döntött, hogy Kóspallag-Márianosztra Védőnői közös körzetet 2020. március 31. napjával felmondja és kiválik.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntésről a közös körzet székhely települését értesítse.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

99/2019.(XII.18.) Kt. határozat

Márianosztra Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy döntött, hogy csatlakozni kíván Szob székhely település védőnői körzetéhez társtelepülésként.

Felkéri a polgármestert, hogy Szob Város Önkormányzatának képviselő-testületét keresse meg a csatlakozás jóváhagyása miatt.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy kedvező döntés az ügyben teljes jogkörrel eljárjon és az okiratokat aláírja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

8. Egyebek

Burikné Moóri Tamara polgármester: Valakinek hozzászólása?

Szonyik Róbert képviselő: A felszólítást elküldtük itt a játszótérnél a közterületen lévő autó ügyében?

Burikné Moóri Tamara polgármester: Felhívom telefonon és beszélek vele.

Lakházi Zsolt képviselő: A honlapon szerettem volna megnézni az eddigi rendeleteket. A nemzeti jogtárban viszont megtaláltam. Ki kezeli ezt a honlapot? Nincs frissítve a képviselő-testület összetétele, polgármester. Ezt nem kellene aktualizálni?

Burikné Moóri Tamara polgármester: Sajnos itt a hivatalban senkinek sincs rá ideje, meg pénzünk nincs arra, hogy az informatikusnak fizessünk.

Lakházi Zsolt képviselő: Ha én találok egyet és társadalmi munkában?

Burikné Moóri Tamara polgármester: Akkor azt megköszönjük, majd megbeszéljük.


Schottner Miklós alpolgármester: Mi a képviselőtársammal felmentünk az óvoda tetőszerkezetét megnézni. Mindenképpen pályázat kell arra a tetőre, mert nagyon rossz állapotban van, önerőből ezt nem tudjuk megcsinálni.

Burikné Moóri Tamara polgármester: Idén pályázat volt az óvodára a Magyar Falu Program keretében, de tartaléklistára tették bennünket. Jövőre még nem tudjuk, mire lehet pályázni a Program keretében.


Schottner Miklós alpolgármester: A temetőben nagy szükség lenne egy vizesblokk kialakítására. A ravatalozóban van olyan helyiség, ahol ki lehetne alakítani.

Burikné Moóri Tamara polgármester: Mindenkit sok szeretettel várunk holnap a főtér átadójára. Államtitkár úr fog jönni. Az átadó ünnepség után lesz állófogadás az Általános Iskolában. Köszönöm szépen a képviselő-testület munkáját a nyilvános ülést bezárom.

K.m.f.


Burikné Moóri Tamara
polgármester




Bahil Emilné dr.
jegyző

